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Протокол №7 
заседания правления ДНП «Журавли» от 16.03.2016года.
г. Челябинск








16.03.2016г.

16 марта 2016 года в правлении ДНП «Журавли» состоялось открытое заседание правления ДНП «Журавли», целью собрания были подведение общих итогов уходящего отчетного года, ответы на вопросы жителей, собранные инициативной группой обсуждение, предоставленных для редактирования и рассмотрения на сайте положений о ревизионной комиссии, о взносах. Утверждение повестки предстоящего общего собрания членов ДНП «Журавли».
Присутствовали: Председатель правления Федотов А.В., члены правления Новиков А.В., энергетик поселка (член правления) Шиляев П.В, приглашенные члены ДНП «Журавли»: Тульская И.А. Соколова О.В.
Были рассмотрены вопросы и предложения, поступившие от жителей ДНП «Журавли» к правлению ДНП «Журавли». Также были выслушаны предложения и замечания к изменениям в Положении о ревизионной комиссии и Положении о взносах.
1. Электричество

1.1 Жителями обсуждается вопрос о разделении оплаты электроэнергии на две части: оплата непосредственно за потребляемую электроэнергию на участке и оплату общего освещения поселка. 
Энергетик поселка Шиляев П.В. ответил:

- Мы предоставили все данные необходимые для такого расчета, предложено желающим рассчитать свои варианты оплаты и предоставить в правление до собрания. На сегодня ни одного варианта не поступило. Мы, в свою очередь, произвели такие расчеты самостоятельно и не видим ни удобства, ни экономии в таком способе оплаты. Но чтобы снять раз и навсегда этот вопрос, вариант нашего расчета будет озвучен вместе с расчетом КДПЭ.
2. Детские и спортивные площадки.
Председатель правления Федотов А.В.

- Данный вопрос поднимался на прошлом заседании. Не хочется повторяться, но напрашиваются встречные вопросы: Где? Что? На какие средства? Кто будет заниматься?

По генплану, таких мест несколько, для начала необходимо определиться и проголосовать за место размещения площадки. Что именно строить? Игровой комплекс, пару качелей, горку или все вместе с футбольной(многофункциональной) площадкой. Все это лучше обсудить на общем собрании, это будет включено в повестку.

Встречное предложение, масленица показала, что у нас в поселке живут люди, которые из обычных поддонов мастерят мебель. Предлагаю закупить материалы и уже сейчас планировать зимнюю горку, хорошую, высокую, из бруса. Так же можно своими силами изготовить другой инвентарь для детской площадки. Лучше оплачивать работу своих жителей, чем переплачивать за изготовление, доставку и сборку кому-то.  

3. Дорога в «Тимер»
Соколова О.В. 

-Будет ли сделана дорога в СНТ «ТИМЕР» для движения автобуса?
Новиков А.В. ответил:
- Дорога в «ТИМЕР» есть и сейчас, но для запуска маршрута по ней необходимо ее привести в состояние не хуже нашей подъездной. Строить такую дорогу нам никто не разрешит. Тем более автобус из «ТИМЕРА» нам не нужен, так как по нашей дороге ходит свой автобус до проходной СНТ «Узункуль».
4. Магазин и другая инфраструктура в поселке
Новиков А.В.: 

- И магазин и стройдвор необходимы нашему поселку. Площадки для обоих объектов есть, пока рассчитываются различные варианты строительства. О сроках ни чего сказать не можем, но мы их стараемся максимально приблизить. 
председатель правления ДНП «Журавли» Федотов А.В.:
- Проводы зимы на пляже у Сарсангов прошли очень удачно, хочу поблагодарить от правления и себя лично организаторов и участников этого мероприятия. Во время праздника выявлены два момента: отсутствие освещения и туалета. Предлагаю включить в общехозяйственные расходы на 2016 год установку столба освещения (так же появится электричество в пляжной зоне) и пластиковой туалетной кабины. 

Соколова О.В. 

- Просьба выбрать место на въезде в поселок и установить доску объявлений.

председатель правления ДНП «Журавли» Федотов А.В.:
- Хорошо. Заложим в бюджет и запланируем на весну 2016 года.
5. Старшие улиц

Тульская И.А: 

- Повторно поднимается вопрос о старших улиц. На рассмотрение председателю предоставлен проект положения о старших улиц.
председатель правления ДНП «Журавли» Федотов А.В.:
- Поддерживаю, рассмотрим и вынесем на общее собрание.

6. Внесение изменений в учредительные документы ДПН «Журавли» и их приведение в соответствии с российским законодательством.
Тульская И.А: 

- Проекты редакции Устава и положения о ревизионной комиссии и взносах были размещены на официальном сайте. На сегодняшний день замечания и предложения по документам внесены. Поступили корректировки только по положению о взносах. Прошу их внести и окончательно разместить на сайте в последней редакции. Так же мною рассмотрен договор аренды земельного участка, представляющего собой дороги, проезды и пляжную зону на оз. Сарсанги. Мною предложено внести необходимые пункты и условия. Договор аренды с исправлениями необходимо разместить на официальном сайте перед собранием.
- Редакция положения о взносах и договор аренды земельных участков будут размещены на сайте в ближайшие дни. 

После последнего заседания там так же размещены договор на электроснабжение, который заключается с жителями ДНП и договор энергоснабжения, заключенный с «Челябэнергосбытом».
7. Общее собрание членов ДНП «Журавли».
председатель правления ДНП «Журавли» Федотов А.В.:
- Предлагаю ознакомиться с повесткой общего собрания и основными вопросами, которые будут на нем обсуждаться:

Повестка дня очередного общего собрания членов ДНП «Журавли»:
1. Принятие новых членов партнерства.

2. Отчет о работе, проделанной в 2015 году и расходам.

3. Отчет ревизора

4. Утверждение положения о ревизионной комиссии.

5. Расширение состава ревизионной комиссии.

6. Утверждение размера членских (целевых) взносов на 2016 год.

7. Утверждение положения о взносах.
8. Утверждение коэффициента доплаты за электроэнергию  на 2016 год.

9. Утверждение Устава в редакции 2016 года.

10. Расширение состава правления ДНП «Журавли»

11. Выбор старших улиц и утверждение положения о старших улиц.

12. Планы на сезон 2016-2017.

13. Газификация улиц в 2016-2017
14. Мероприятия в поселке и общие вопросы.

По итогам встречи принято решение о размещении протокола заседания правления ДНП «Журавли» на официальном сайте поселка.

Председатель правления ДНП «Журавли»




А.В. Федотов
